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Online Panel Diskussion:
Megatrends and Future Research 
Vielfältige Perspektiven auf Megatrends und Zukunftsforschung
am 15. November, 18:00 Uhr (in deutscher Sprache) 

Zum Thema:
In ihrem Buch “Global Perspectives on Megatrends. The Future as Seen by Analysts and Researchers from Different World Regions“” https://issuu.com/ibidempress/docs/1563 präsentieren die Autoren Berthold M. Kuhn und Dimitrios L. Margellos eine Analyse von zwölf globalen Trends, die für zukünftige Entwicklungen prägend sein werden. Bei der Analyse globaler Megatrends ist Perspektivenvielfalt gefragt. Kuhn und Margellos identifizierten und analysierten Trends in Zusammenarbeit mit renommierten Think Tanks, Forschern und Analysten aus verschiedenen Weltregionen. Zu den wichtigsten Megatrends zählen Klimaschutz und Nachhaltigkeit, Digitalisierung und wachsende Ungleichheiten. Auch demografische Entwicklungen, Urbanisierung und Smart Cities, die Entwicklung hin zu einer grünen Wirtschaft, und nachhaltige Finanzen finden Beachtung, ebenso wie Migration und soziale Themen, geopolitische Veränderungen und die Frage nach der Zukunft der internationalen Zusammenarbeit. 
Was haben diese globalen Megatrends mit den Herausforderungen für Unternehmen und mit den Lebensrealitäten und Perspektiven von Kindern und Jugendlichen in Deutschland zu tun?
In dieser Online-Podiumsdiskussion werden die wesentlichen Inhalte und Megatrends kurz vorgestellt und aus unterschiedlichen Perspektiven beleuchtet und zusammen mit Ihnen diskutiert. Dazu möchten wir alle Interessierten ganz herzlich einladen.

Diskutanten:
Dr. Berthold M. Kuhn, habilitierter Politikwissenschaftler, Autor und Berater für internationale Zusammenarbeit
Raphael Langenscheidt, Vorstandsvorsitzender, Children for a better World
Gabriele Masthoff, Gründerin des Forum Nachhaltigkeit Ruhrgebiet, Kommunikationstrainerin und Unternehmensberaterin.  
Moderation:	
Prof. Dr. Dr. Dirk Linowski, dauerhafter Gastdozent an der Shanghai Normal University 

Anmeldung:	
Die Teilnahme ist kostenlos. 
Zugangsdaten erhalten Sie unter:	e.wilk@ea-mv.com
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